

Китайское метеорологическое управление сообщило, что рекордно высокая за все время метеорологических наблюдений в Китае июльская температура была зафиксирована в воскресенье в Синьцзян-Уйгурском автономном районе, где столбик термометра достиг отметки в 52,2 градуса Цельсия. Предыдущий рекорд температуры июля был установлен в Китае в 2017 году, тогда она достигла 50,6 градуса. Недавно в юго-западной провинции Гуйчжоу состоялся, где эксперты обсудили целый комплекс вопросов, связанных с изменением климата и экстремальными погодными условиями. Как пишет по итогам Форума экологической цивилизации издание «Чжунго Циннянь бао», некоторые метеорологи заявили о том, что, за исключением экстремальных холодов, частота и интенсивность экстремальных погодных явлений, включая экстремальную жару, чрезвычайно сильные осадки и повышение уровня моря, в основном увеличиваются.

Подробнее:

<https://www.amur.life/news/2023/07/18/chzhungo-cinnyan-bao-rezkie-izmeneniya-zhdut-zhitely-zemli-iz-za-anomalnoy-zhary>